



## **В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения 10-летнего ученика 4 класса**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту заявления родителей о безвестном исчезновении 15 марта 2012 года их 10-летнего сына, ученика 4 класса.

Установлено, что днем 15 марта 2012 года мальчик ушел из школы, расположенной по Серебристому бульвару, и до настоящего времени не вернулся домой. По предварительным данным, накануне родители отругали сына за плохую успеваемость в школе.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление местонахождения мальчика, а также выяснение всех обстоятельств происшедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

16 Марта 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/790724>